

Власти Иркутской области пообещали в 2012 году ликвидировать двоевластие в Ангарском районе

В 2012 году планируется окончательно решить вопрос по объединению Ангарска и Ангарского муниципального образования и снять напряженность, вызванную фактическим двоевластием в этой территории.

Об этом заявил губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев на встрече с коллективом Ангарского нефтеперерабатывающего завода. Во встрече также принял участие лидер региональной группы списка кандидатов в депутаты Государственной Думы от партии «Единая Россия» Алексей Федоров, мэр АМО Владимир Жуков, глава администрации Ангарска Леонид Михайлов, генеральный директор АНХК Федор Сердюк, сообщает пресс-служба регионального правительства.

Глава региона рассказал рабочим и инженерам предприятия о базовых направлениях развития Иркутской области на ближайшую перспективу, в частности, о бюджетной политике. Дмитрий Мезенцев отметил, что с текущим годом региональная казна значительно увеличила доходную базу. Это позволило областным властям взять дополнительные социальные обязательства, среди которых повышение заработной платы учителям и педагогам дошкольных образовательных учреждений. «В 2012 году мы впервые начнем строить социальное жилье для специалистов бюджетной сферы. На эти цели в бюджете заложено 150 млн рублей, уверен, что в течение года эта сумма будет увеличена», – подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

Алексей Федоров рассказал об итогах недавнего съезда партии «Единая Россия», участниками которого были и представители Иркутской области. Нашей делегации удалось пообщаться с президентом России Дмитрием Медведевым и председателем правительства РФ Владимиром Путиным. Стороны обсудили вопросы государственной политики в отношении сибирских регионов, в частности, вопрос доступности транспортного сообщения между Востоком и Западом страны.

Автор: Артур Скальский © Байкал-Инфо ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 2803 02.12.2011, 13:21 299

URL: <https://babr24.com/?ADE=100279> Bytes: 1752 / 1752 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)